



“零首付、零利息”购车要来了,你期待吗?

02



株洲生态葬:不留碑不留灰

03

“新型啃老”正流行 是年轻人晚熟,还是老人不放手?

04

鲜花惹人留影 忙了陪拍师们

有人日入2000元

05

多地疾控中心发布防病提示

清明蔗毒过蛇 请不要乱吃

06

泡在雨里的周末

接连阴雨天,是不是出现“倒春寒”?这里有个误解,一般,春天里,遇上突然降温,我们总会说,哦,这是倒春寒来了。

市气象台预测,本周接下来的日子,都是小雨的天气,最高气温16~21℃,最低气温13~15℃。

“一般只有过了清明,连续三天日平均气温低于11℃时,才算倒春寒。”朱劲说,并不是冷了就是倒春寒,而且,按照本周天气,株洲的平均气温也维持在13℃的样子,并没有出现这样的天气现象。

继续泡在雨里,比拼袜子和内裤的数量还是小事,关键是心情不会受到一些影响。那做什么事情会让自己的心情好一点呢?最简单的,可能是吃,比如多吃水果,多喝绿茶或是白开水,也是极好的。

更重要的是调节心情。雨天气压低,空气湿度大,精神容易疲惫、烦躁不安,还容易发脾气。这个时候,可以安排和平时不同的生活、工作方式,防止心情“霉变”。

(王娜)



今天 小雨 13~17℃
明天 小雨 13~16℃
后天 小雨 15~21℃

风力:2~3级 风向:北风
(市气象台4月4日16时发布)

坚决整治群众身边不正之风和腐败问题

4月3日,中央纪委国家监委召开会议,对在全国开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治进行动员部署。中共中央书记处书记、中央纪委副书记刘金国出席会议并讲话,强调要从坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度,下更大气力纠治群众身边的不正之风和腐败问题,让人民群众切身感受到党中央和习近平总书记的关心关爱就在身边,公平正义就在身边。

刘金国指出,整治群众身边不正之风和腐败问题,是老百姓期盼的实事,是关系党的执政根基的大事。各级纪检监察机关要迅速行动,抓好线索处置,强力推进办案,狠抓纠风治乱,集中解决一批群众身边的实际问题。对涉及范围广、影响恶劣的问题,要从严查处、查清查透;对反映具体、条件成熟的,要果断立案,迅速突破;对疑难复杂以及干扰多、阻力大的案件,纪委书记要直接指挥,集中攻坚。要坚持正风反腐一起抓,把监督、办案、整改、治理贯通起来,确保取得实实在在的成效,切实增强人民群众的获得感。

(据新华网)

4人回乡祭祖被洪水冲走

1名镇干部救人失联

4月3日,网传一辆黑色SUV在江西景德镇乐平市众埠镇涉水路段被水冲走,另有救援人员一同被冲走。

3日下午,“乐平之窗”微信公众号通报:近日乐平市连降暴雨,全市河流水位暴涨。4月3日10时15分许,一辆载有4人返乡祭祖的小车在经过众埠镇方家村时,不顾阻拦强行通过涉水路段,不慎被洪水冲入河中。正在附近巡查防汛的镇村干部立即开展施救,1人被救上岸。

由于水流湍急,1名镇干部在施救中被洪水冲走失联。事件发生后,乐平市委、市政府第一时间组织专业力量全力搜救。目前,3名落水群众遗体已被打捞上岸,参与施救的1名镇干部仍然失联。搜救仍在紧张进行中。

(据乐平之窗微信公众号)

特斯拉不那么吃香了

全球季度交付量4年来首降

美国特斯拉公司电动车全球交付量今年一季度同比下降近9%,为近4年来首次季度交付量下滑。

特斯拉公司4月2日说,今年1月至3月全球交付近38.7万辆电动车,相比去年同期交付的42.3万辆下降近9%。

按美联社说法,特斯拉销量比华尔街分析师最不乐观的估计还要低。汽车行业分析师先前预测,特斯拉一季度交付量将达45.7万辆。特斯拉定于本月23日公布季度财报,电动车销量下降促使分析师下调对其盈利情况的预测值。

特斯拉公司将销量下降的部分原因归结为其Model 3车型改款影响产量,红海局势紧张影响海运导致工厂关闭,以及特斯拉德国工厂上月因高压输电塔遭人为纵火破坏而供电中断。

(据央视财经)



万物生长此时
皆清洁而明净
故谓之清明

清明节

株洲晚报 宣

设计:左骏